

Держим слово «Быть рядом»!

В этом году Центр принял участие в конкурсе информационно-просветительских материалов по продвижению общероссийского детского телефона доверия 8-800-2000-122, организованном Фондом поддержки детей в трудной жизненной ситуации и Министерством труда, занятости и социального развития Архангельской области.



Видеоролик «Телефон Доверия даёт слово!», подготовленный специалистами учреждения занял 3 место в номинации «Лучший просветительский материал для детей и подростков». Надеемся, что и наши мальчишки, и девчонки не оставят без внимания и лайков этот видеоролик. Посмотрим сколько нас?!

Борина Е.Н.

«Профилактика эмоционального сгорания»

Специалист Центра принял участие в семинаре «Метод Ключ», посвященном профилактике эмоционального выгорания, поиску индивидуальных ресурсов в ГБУ «Центр социального развития Нижегородской области». Участники познакомились с телесно-ориентированной методикой по методу «Ключ» Хасая Алиева. Метод помогает снять внутренние зажимы, возникающие от повседневных стрессов. Он включает в себя комплекс упражнений, на



выполнение которых уходит всего 20 мин. Они подходят при отсутствии времени, для людей с ограниченными физическими возможностями, а также для тех, кто ленится, но хочет быстрого положительного результата. В завершении обучения участникам было предложено упражнение с элементами арт-терапии. Методика может быть применена в практике работы в связи с высоким риском профессионального выгорания у специалистов социальной сферы.

Улитина И.Ю.

«Осознанное родительство»

Психологи Центра Гурлова Анна Георгиевна, Елисеева Евгения Анатольевна стали спикерами V городского Форума молодых семей, который проходил в этом году в онлайн формате.

Специалисты центра познакомили молодых родителей с современными тенденциями осознанного подхода в воспитании подрастающего поколения,



затронув такие животрепещущие вопросы, как: кто такой – «хороший родитель», как формируется у ребенка жестокость, компьютерная зависимость, бесхарактерность и что с этим делать. А также, что такое финансовая грамотность и ее значение в современном мире, особенности введения в мир финансовой грамотности ребенка.

Гурлова А.Г.

В новый год – с новыми возможностями



Новый рабочий кабинет, оснащенный всем необходимым инструментарием для приема граждан, обращающихся в Центр за получением услуг, начал свою работу.

Под рукой специалиста, ведущего прием посетителей, огромный арсенал необходимой информации, алгоритмов работы в конкретной ситуации.

Первые обратившиеся в Центр уже отметили удобство кабинета и его функциональные возможности не только для быстрого оформления пакета документов, но и в предоставлении наглядной и полной информации по запрашиваемым услугам.

Токарева И.Н.

«Тайна маленькой Ёлочки»



Новый год время чудес и исполнения желаний. В Центре была организована шоу-программа

«Тайна маленькой елочки». Дети окунулись в сказочный мир с веселыми песнями, играми и хороводами.

На празднике было много танцев, всем было весело, много сюрпризов и подарков.

Для ребят главным событием было встреча Дедушки Мороза и Снегурочки. Все повеселились на славу.

Центнер Л.В.

«Жизнь в позитиве»

В соответствии с перспективным планом работы департамента по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации г. Арзамаса, планом работы комиссии



по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации г. Арзамаса 6 декабря 2021 года на базе МАУ «ФОК г. Арзамас Нижегородской области» было органи-

зовано профилактическое мероприятие «Жизнь в позитиве». Специалисты Центра провели в рамках данного мероприятия мастер-класс на тему: «Формирование стрессоустойчивости в современном мире», направленное на профилактику суицидов в молодежной среде, для студентов профессиональных образовательных организаций города. В ходе занятия молодые люди смогли ин-

дивидуально оценить результативность психологических приемов, позволяющих понять свое состояние и откорректировать его. Результаты работы вызвали оза-

боченность специалистов психологическим состоянием студентов, свидетельствующим о необходимости целенаправленной работы с

подростками и их родителями. В ходе экспресс-диагностики были выявлены ярко выраженные показатели оппозиционного поведения, неприятия себя, отсутствия опор у подростков. Всем ребятам была дана информация о возможностях психологической поддержки, дети получили чек-листы, в которых обозначен маршрут психологической помощи.

Гурлова А.Г.

«Новогодний телемост»

«Человек не может жить на свете, если у него нет впереди ничего радостного. Истинным стимулом человеческой жизни является завтрашняя радость», - сказал Антон Макаренко. Педагоги Центра, воплощая идеи выдающегося русского педагога, посвятившего свою жизнь



детям-сиротам, провели новогодний телемост. В ходе мероприятия мальчишки и девчонки, находящиеся в состоянии изоляции дома, получили заряд позитива, бодрости и чуда. Новогодний сказочный персонаж напомнил детям о том, какие занятия и мероприятия они посетили в Центре в 2021 году. Что узнали нового, чему научи-

лись, какие навыки освоили. Снегурочка поздравила детей с наступающими праздниками и заверила в важности продолжения общения в новом 2022 году. Всем детям, получившим услуги в Центре в 2021 году, был подарен сертификат на прохождение цикла занятий по выбору в 2022 году. Онлайн общение со сказочным персонажем

стало для подростков возможностью разбавить свой быт новым, интересным, запоминающимся предновогодним событием. А также получить в подарок необычные радостные впечатления, новый опыт.

Гурлова А.Г.

Онлайн фотоквест «Яркий кадр»



Новый год традиционно считается самым теплым семейным праздником, когда случаются чудеса и сбываются мечты.

Взрослея, мы вспоминаем о тех сказочных событиях детства, которые устраивали нам наши родители.

Не удивительно, что в принимающих семьях этому празднику придается так много значения. Ведь оставить след теплоты, добра и заботы нужно в душах совсем маленьких деток, испытавших на своем пути лишения и боль. Принимающие родители знают цену этой новогодней суете и стараются запечатлеть ее на фото. Ведь взрослея мы всегда с радостью вспоминаем наши детские впечатления, ощущения новогоднего праздника, которые нам удалось сохранить в памяти и на старых фотографиях.

Гурлова А.Г.

«Волшебная нить»



Для детей, посещающих группу психолого-педагогической помощи

разработана развивающая программа «Волшебная нить» Ребята с интересом взялись за спицы и фантазируют о своих шедеврах. Дети сами выбрали то, что они хотят связать для своих игрушек после освоения азов вязания на спицах. В группе есть даже мальчишки, которые с удовольствием занимаются вязанием. Занятия помогают развивать моторику кистей рук, что влияет на развитие личности ребенка в целом.

Белова Т.Н.



Поздравляем с Днем рождения!

Гусеву В.Г. Орлову М.А. Кочешкову Е.И. Разноглазову Л.А.

Гаврилину М.П. Дмитриеву Л.В. Бегягину Т.А.

